

10.22

FRIDAY

以西結書

6:1-14

「我要容許一些人在大屠殺中逃生，被分散到各國，過著流亡的生活。在那裏，他們就會記得我，並且明白我懲罰他們、使他們蒙羞受辱是因為他們的心離棄了我，對我不忠，喜歡偶像勝過喜歡我。他們要因自己所做邪惡和卑鄙的行為厭惡自己。他們會明白我是上主，我警告他們的話不是空話。」（結6:8-10）

我不是盲目的粉絲

上主要以色列人知道他們之所以被懲罰，是因為拜偶像背叛上主。「在那裡，他們就會記得我，並且明白我懲罰他們、使他們蒙羞受辱是因為他們的心離棄了我，對我不忠，喜歡偶像勝過喜歡我。」（結6:9）。上主透過先知對背棄他的人預言，他們將因離棄上主而迎來戰死、餓死與病死等懲罰。

「偶像」不只是名人、神明，其實金錢、物質、權力甚至教會裡的牧師、輔導，任何使我們不再單單敬畏上主、遠離信仰核心的人事物或價值觀，都可能是聖經所批判的「偶像」。許多人崇拜權位，金錢，或某些魅力人物，或是對某些思考照單全收，毫不遲疑。信仰反思讀物《我不是耶穌的粉絲》的作者凱爾·艾德曼（Kyle Idleman）直言，有些基督徒甚至將信仰塑造成偶像崇拜。耶穌是偶像嗎？偶像的特徵是為粉絲服務，是可消費的、隨從俗世喜好和流行而變化的。我們的信仰，並不是這樣的內涵。

因此我們應該反省，我是不是也用某種膚淺盲目的粉絲心態在崇拜上主？作禮拜像是去找耶穌簽名，拿到簽名就比較有在「follow」祂？真正敬拜上主的人，平時的生活就要以基督為榜樣，有謙卑、奉獻與愛的樣式。

台中中會婦女部生命成長營 與上帝同行同工



台中中會婦女部主辦生命成長營講座，於9月4日上午假忠孝路教會舊堂舉行，邀請左營教會退任牧師陳明志牧師，以「與上帝同行、與上帝同工」為題分享。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

配得我們忠心敬畏的上主，因祢先愛我，我也要以愛來回應祢，活出基督的樣式。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。